
 
 

 
 
 

 

 

Poziv mladima za učešće na „Innovation Boot Camp-u“ 
 

 

Asocijacija za demokratski prosperitet – Zid organizuje petodnevni program “Innovation 

Boot Camp” u periodu od 17-21. aprila 2022. godine. 

 

„Innovation Boot Camp“ je petodnevni program za sticanje praktičnih vještina mladih ljudi 

izabranih kroz proces prijavljivanja, koji će intenzivno dobijati znanje i informacije vezane za 

uključivanje u preduzetničke aktivnosti i poslovanje upotrebom inovativnih pristupa i 

tehnologije.  

 

Kandidati pojedinačno ili u grupama (timovi) u fazi prijave moraju da podnesu svoju 

ideju o pokretanju posla. Poslovna ideja bi trebala biti povezana sa određenim 

problemom u njihovoj zajednici.  

 

Na kraju procesa prijave, 60 mladih ljudi iz regiona Skadra, opština Tuzi, Bar i Podgorica, 

starosti 18-30 godina, koji su spremni da uzmu ulogu promotera razvoja za svoje lokalne 

zajednice, biće izabrani da učestvuju u Innovation Boot Camp-u. 

 

Tokom trajanja aktivnosti osim povećanja tehničkog znanja, podršku i mentorstvo (vođstvo, 

savjeti, orjentacija) pružaće stručnjaci iz oblasti poslovnog razvoja i upravljanja, pomažući 

učesnicima u pripremi poslovnog plana koji može biti dalje podržan kroz projekat u vidu 

novog „start up-a“. 

 

Prijava se vrši putem Dua Partners Invest platforme posredstvom sledećeg linka: 

https://bit.ly/3xHH9xX  

 

Koraci koje trebate slijediti za registraciju na platformi su sledeći: 

 

Korak 1. Ako ste već otvorili nalog u Dua Partner Invest, prijavite se sa svojom e-mail 

adresom i lozinkom. Ako ne, kreirajte nalog dodavanjem svoje e-mail adrese gdje piše: Add 

adress; 

 

Korak 2. Dobićete automatsku e-poruku u kojoj se od vas traži da je verifikujete. (provjeriti 

folder Spam u slučaju da je ne primite). Nakon što kliknete link za verifikaciju, ukucajte 

lozinku i vaše ime i prezime. Zatim ćete biti preusmjereni na početnu stranicu, gdje se možete 

prijaviti pomoću e-mail adrese i lozinke koje ste postavili; 

 

Korak 3. Na korisničkoj kontrolnoj tabli koja se pojavi, pronađite na listi INNOVATION 

BOOT CAMP mogućnosti, otvorite je i kliknite na Apply now; 
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Korak 4. Popunite 6 polja navedenih u nastavku: 

 Ime i prezime * 

 E-mail * 

 Broj telefona * 

 Naslov vaše biznis ideje * 

 Opština, zemlja * 

 Djelatnost u kojoj bi ideja dala doprinos (ICT, turizam, agrobiznis, itd.)* 

 

Korak 5. Preuzmite obrazac za prijavu na jeziku po vašem izboru, popunite ga u skladu sa 

tim, sačuvajte kopiju za sebe na računaru, a zatim okačite popunjen obrazac za prijavu; 

 

Korak 6. Ako još niste spremni da okačite prijavu, možete sačuvati DRAFT nacrt. U 

suprotnom, kliknite na Submit. 

 

Aplikacionu formu možete pronaći i OVDJE. 

 

Jezik - jezik za podnošenje prijave za aplikante iz Crne Gore: na crnogorskom ili engleskom 

jeziku. 

 

Program će pokriti sve troškove - prevoza, smještaja i hrane. Rok za podnošenje 

prijava je ponedeljak 04. april, do 14.00 časova.  

 

Takođe, poželjno je da kandidati poznaju engleski jezik, jer program pruža mogućnost za 

učešće u prekograničnim aktivnostima sa mladima i drugim akterima iz Crne Gore i Albanije. 

 

Dodatno se ohrabruju učesnici iz ruralnih područja, mladi sa posebnim potrebama, djevojke, 

pripadnici/ce manjinskih grupa ili mladi iz drugih grupa koje su u nepovoljnom položaju da 

se prijave. 

 

Ova aktivnost se odvija u okviru projekta "Work4Youth" finansiranog od strane Evropske 

unije kroz drugi poziv prekograničnog programa saradnje Crna Gora - Albanija 2014 - 2020, 

u okviru IPA II programa, i sprovode ga organizacije Partners Albania for Change and 

Development, Asocijacija za demokratski prosperitet - Zid, i Mladi intelektualci, “Hope”. 

 

*Napomena: sa polaznicima Innovation Boot Camp-a će se potpisati ugovor o saradnji kojim 

će se definisati obaveze ugovornih strana. 

 

Za više informacija o događaju možete nam poslati putem email adrese info@zid.org.me ili 

pozivom na telefon 067/210-848. 
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